



**ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
ЧКАЛОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Свободи, 1, смт Чкаловське, Чугуївський район, Харківська область, 63544,
тел/факс (057-46)5-12-19/E-mail: chk.rada.gumanitarij@gmail.com/Код ЄДРПОУ 41557141/оф.сайт <http://chkalovskaotg.gov.ua>

10.01.2024 № 01-16/21

Ректору КВНЗ «Харківська
академія неперервної освіти»
Любові ПОКРОЄВІЙ

Лист –подяка

Шановна Любове Денисівно!

09.01.2024 року в межах адресної методичної допомоги педагогам деокупованих ТГ і громад, де велися активні бойові дії, для учителів початкових класів закладів загальної середньої освіти Чкаловської селищної ради Чугуївського району Харківської області було проведено науково – методичний вебінар за темою «Особливості організації освітнього процесу в початковій школі. Подолання освітніх втрат і розривів».

У заході взяли участь усі 23 педагоги громади.

Відділ освіти, культури і спорту Чкаловської селищної ради висловлює щирю подяку методисту Центру громадянського виховання КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» Власенко Галині Миколаївні за змістовно і творчо проведений захід. Усі матеріали вебінару були актуальними, практично спрямованими і корисними для використання на уроках: учителі обговорили питання подолання освітніх втрат і розривів, отримали науково – методичну допомогу з питань реалізації діяльнісного підходу в початковій школі, а ще удосконалювали навички використання сучасних онлайн – ресурсів(створювали матеріали для уроків та ранкового кола за допомогою цифрової дошки Jamboard, на власному досвіді переконалися, що техніки малювання «зентангл» і «дудлінг» є ідеальними вправами для занять з дітьми і способом для виявлення творчих здібностей учнів, а складання пазлів розвиває дрібну моторику рук)

Ми вдячні Вам особисто, проректору з науково – методичної роботи Аллі Сергіївні Остапенко, завідувачу Центром громадянського виховання Аліні Вячеславівні Большукіній за організацію таких корисних форм методичної допомоги учителям.

Начальник Відділу

Олександр БУДЯНСЬКИЙ